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B. VĂN BẢN QUẢN LÝ CỦA NHÀ NƯỚC

1. Chính thức giảm thuế giá trị gia tăng xuống 8%

đến hết ngày 30/06/2024

2. Doanh nghiệp được phép góp vốn vào Ngân

hàng liên doanh từ ngày 14/12/2023

3. Giao dịch từ 400 triệu đồng trở lên phải báo cáo

Ngân hàng Nhà nước

4. Giảm tới 50% với 8 khoản phí, lệ phí khi thực

hiện dịch vụ công trực tuyến

5. Hướng dẫn thi hành mở rộng hình thức nộp phí,

lệ phí

6. Bổ sung thêm nhóm đối tượng được cấp thẻ

BHYT miễn phí

7. Tăng mức trợ cấp hằng tháng cho quân nhân

xuất ngũ

MỤC LỤC
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A. CÁC CÔNG VĂN HƯỚNG DẪN GIẢI 
ĐÁP

1. Công văn số 4955/TCTKK về khai bổ sung hồ

sơ khai thuế đối với hóa đơn đầu vào bị bỏ sót

2. Công văn số 4480/TCT-CS ngày 10/10/2023 về

chuyển lợi nhuận ra nước ngoài.

3. Công điện số 1284/CĐ-TTg về việc xử lý các

cửa hàng xăng dầu nếu không lập hóa đơn điện

tử từng lần bán.

4. Công văn số 4481/TCT-CS ngày 10/10/2023 về

thuế GTGT

5. Công văn số 4607/TCT-CS ngày 18/10/2023 về

việc thu lệ phí trước bạ và tiền sử dụng đất

6. Công văn số 4626/TCT-CS ngày 19/10/2023 về

chính sách thuế

7. Công văn số 4627/TCT-CS ngày 19/10/2023 về

thuế GTGT



A. CÁC CÔNG VĂN HƯỚNG DẪN 

GIẢI ĐÁP
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A. CÔNG VĂN LIÊN QUAN CHÍNH SÁCH THUẾ

1. Công văn số 4955/TCTKK về khai bổ

sung hồ sơ khai thuế đối với hóa

đơn đầu vào bị bỏ sót.

Nếu công ty bỏ sót một số hóa đơn GTGT

hàng hóa, dịch vụ mua vào trong kỳ sau khi

cơ quan thuế đã ban hành kết luận kiểm tra

trước hoàn thuế, thì công ty được khai bổ

sung hồ sơ khai thuế:

+ Đối với trường hợp khai bổ sung làm tăng

số tiền thuế phải nộp, giảm số tiền thuế

được khấu trừ hoặc giảm số tiền thuế được

miễn, giảm, hoàn, công ty bị xử phạt vi

phạm hành chính về quản lý thuế.

+ Ngược lại, đối với trường hợp làm giảm số

tiền thuế phải nộp hoặc làm tăng số tiền

thuế được khấu trừ hoặc tăng số tiền thuế

được miễn, giảm, hoàn, công ty thực hiện

theo quy định về giải quyết khiếu nại về

thuế.

2. Công văn số 4480/TCT-CS ngày

10/10/2023 về chuyển lợi nhuận ra nước

ngoài.

Theo Tổng cục thuế, Nhà đầu tư nước ngoài

được chuyển lợi nhuận ra nước ngoài khi

kết thúc năm tài chính hoặc khi kết thúc hoạt

động đầu tư trực tiếp tại Việt Nam sau khi

doanh nghiệp mà nhà đầu tư nước ngoài

tham gia đầu tư đã hoàn thành nghĩa vụ tài

chính đối với Nhà nước Việt Nam theo quy

định của pháp luật, đã nộp báo cáo tài chính

đã được kiểm toán và tờ khai quyết toán

thuế thu nhập doanh nghiệp cho cơ quan

quản lý thuế trực tiếp đồng thời thực hiện

đầy đủ theo nghĩa vụ theo quy định.

Nhà đầu tư nước ngoài phải trực tiếp hoặc

ủy quyền cho doanh nghiệp mà nhà đầu tư

nước ngoài tham gia đầu tư thực hiện thông

báo việc chuyển lợi nhuận ra nước ngoài

theo biểu mẫu quy định tại Thông tư

186/2010/TT-BTC gửi cho cơ quan thuế trực

tiếp quản lý trước khi thực hiện chuyển lợi

nhuận ra nước ngoài ít nhất 07 ngày làm

việc. Việc xác nhận hoàn thành nghĩa vụ

nộp thuế của Nhà thầu nước ngoài cũng do

cơ quan thuế trực tiếp quản lý trả lời trong

vòng 10 ngày làm việc sau khi nhận được

văn bản đề nghị.
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4. Công văn số 4481/TCT-CS ngày

10/10/2023 về thuế GTGT

Theo Tổng cục thuế, trường hợp công ty

cung cấp dịch vụ thiết kế và dịch vụ quản lý

chất lượng cho tổ chức ở nước ngoài và các

dịch vụ này được thực hiện và tiêu dùng tại

các nhà máy sản xuất tại Việt Nam thì không

đáp ứng điều kiện tiêu dùng ngoài Việt Nam

để được áp dụng thuế suất 0% theo quy

định.

A. CÔNG VĂN LIÊN QUAN CHÍNH SÁCH THUẾ

5. Công văn số 4607/TCT-CS ngày

18/10/2023 về việc thu lệ phí trước bạ và

tiền sử dụng đất

Theo Tổng cục thuế, hộ gia đình, cá nhân

sử dụng đất có nguồn gốc vi phạm pháp luật

đất đai phải nộp 100% tiền sử dụng đất tính

theo bảng giá đất do Ủy ban nhân dân cấp

tỉnh xây dựng và ban hành. Giá tính lệ phí

trước bạ đất là giá đất tại Bảng giá đất do

Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc

trung ương ban hành theo quy định của

pháp luật về đất đai tại thời điểm kê khai lệ

phí trước bạ.

3. Công điện số 1284/CĐ-TTg về việc xử

lý các cửa hàng xăng dầu nếu không lập

hóa đơn điện tử từng lần bán.

Ngày 01/12/2023 Thủ tướng ban hành Công

điện số 1284/CĐ-TTg về tăng cường quản

lý, sử dụng hóa đơn điện tử đối với các hoạt

động kinh doanh, bán lẻ xăng dầu, theo đó:

Nhằm ngăn ngừa hành vi gian lận, trốn thuế,

Công điện này đã yêu cầu các cơ quan

Thuế, Tài chính, Công thương, Công an...

phối hợp triển khai quyết liệt các giải pháp

đồng bộ, hiệu quả để bắt buộc các cửa hàng

bán lẻ xăng dầu phát hành HĐĐT theo từng

lần bán hàng và kết nối dữ liệu với cơ quan

thuế theo đúng quy định tại Nghị định số

123/2020/NĐ-CP, hoàn thành trong tháng

12/2023.

Tập trung vào giải pháp tăng cường thanh

tra, kiểm tra việc lập HĐĐT của các cửa

hàng kinh doanh xăng dầu và xử lý nghiêm

nếu không thực hiện hoặc cố tình không

thực hiện.
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7. Công văn 4627/TCT-CS ngày

19/10/2023 về thuế GTGT.

Theo Tổng cục thuế, số thuế GTGT đầu vào

của hàng hóa, dịch vụ xuất khẩu phát sinh

trong giai đoạn trước khi doanh nghiệp được

áp dụng chính sách thuế đối với doanh

nghiệp chế xuất thì được khấu trừ, hoàn

thuế GTGT theo quy định của pháp luật về

thuế GTGT. Thời hạn nộp hồ sơ khai thuế

GTGT của kỳ tính thuế cuối cùng này (trước

khi áp dụng chính sách thuế với doanh

nghiệp chế xuất) thực hiện theo khoản 1

Điều 44 Luật Quản lý thuế.

A. CÔNG VĂN LIÊN QUAN CHÍNH SÁCH THUẾ

6. Công văn số 4626/TCT-CS ngày

19/10/2023 về chính sách thuế

Theo Tổng cục thuế, pháp luật thuế TNDN

không quy định ưu đãi thuế TNDN đối với

dự án đầu tư tại Khu công nghiệp theo mức

áp dụng địa bàn có điều kiện kinh tế - xã hội

khó khăn. Vì vậy, thu nhập của các doanh

nghiệp thực hiện dự án đầu tư tại Khu công

nghiệp không được áp dụng ưu đãi thuế

TNDN theo địa bàn có điều kiện kinh tế - xã

hội khó khăn.

Đối với thu nhập từ lãi tiền gửi, lãi cho vay,

chênh lệch tỉ giá không liên quan đến hoạt

động sản xuất kinh doanh được hưởng ưu

đãi thuế nên cũng không áp dụng ưu đãi

thuế TNDN.

Đối với thu nhập từ dự án đầu tư trong lĩnh

vực kinh doanh thương mại, dịch vụ phát

sinh ngoài địa bàn ưu đãi thuế thì khoản thu

nhập này cũng không thuộc diện được

hưởng ưu đãi thuế TNDN theo địa bàn ưu

đãi đầu tư.



VĂN BẢN QUẢN LÝ CỦA NHÀ NƯỚC

1. Chính thức giảm thuế giá trị gia tăng xuống 8% đến hết ngày 30/06/2024

2. Doanh nghiệp được phép góp vốn vào Ngân hàng liên doanh từ ngày 14/12/2023

3. Giao dịch từ 400 triệu đồng trở lên phải báo cáo Ngân hàng Nhà nước

4. Giảm tới 50% với 8 khoản phí, lệ phí khi thực hiện dịch vụ công trực tuyến

5. Hướng dẫn thi hành mở rộng hình thức nộp phí, lệ phí

6. Bổ sung thêm nhóm đối tượng được cấp thẻ BHYT miễn phí 

7. Tăng mức trợ cấp hằng tháng cho quân nhân xuất ngũ
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B.  VĂN BẢN QUẢN LÝ CỦA NHÀ NƯỚC
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1/ Chính thức giảm thuế giá trị gia tăng xuống 8% đến hết ngày 30/06/2024.

Quốc hội quyết nghị giảm thuế suất thuế giá trị gia tăng theo Nghị quyết 43/2022/QH15 của Quốc hội, cụ thể:

Mức thuế suất thuế GTGT sẽ giảm từ 10% xuống còn 8%.

Tuy nhiên, việc giảm thuế không áp dụng với nhóm hàng hóa sau: viễn thông, công nghệ thông tin, hoạt động tài chính, ngân hàng,

chứng khoán, bảo hiểm, kinh doanh bất động sản, kim loại, sản phẩm từ kim loại đúc sẵn, sản phẩm khai khoáng (không kể khai thác

than), than cốc, dầu mỏ tinh chế, sản phẩm hoá chất, sản phẩm hàng hóa và dịch vụ chịu thuế tiêu thụ đặc biệt.

Thời gian giảm thuế GTGT cho năm 2024 là từ ngày 01 tháng 01 năm 2024 đến hết ngày 30 tháng 6 năm 2024.



B.  VĂN BẢN QUẢN LÝ CỦA NHÀ NƯỚC
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2/ Doanh nghiệp được phép góp vốn vào Ngân hàng liên doanh từ ngày 14/12/2023.

Thông tư số 13/2023/TT-NHNN ngày 31/10/2023 của Ngân hàng Nhà nước sửa đổi, bổ sung Thông tư số 40/2011/TT-NHNN và

Thông tư số 50/2018/TT-NHNN liên quan đến điều kiện, thủ tục, hồ sơ góp vốn thành lập ngân hàng liên doanh tại Việt Nam.

Đáng chú ý, theo sửa đổi khoản 5 Điều 2 của Thông tư số 40/2011/TT-NHNN, các doanh nghiệp ngoài ngân hàng, bao gồm doanh

nghiệp trong nước, doanh nghiệp nước ngoài, doanh nghiệp nhà nước có thể tham gia góp vốn vào ngân hàng liên doanh nếu đáp

ứng điều kiện quy định tại điểm b(iii) khoản 3 Điều 1 Thông tư này. Trong đó, vốn chủ sở hữu tối thiểu phải có là 1.000 tỷ đồng và

tổng tài sản tối thiểu phải có là 2.000 tỷ đồng trong 03 năm liền kề năm nộp hồ sơ đề nghị chấp thuận mua vốn góp tại ngân hàng liên

doanh (nếu tỷ lệ vốn góp mua từ trên 1% đến dưới 5% vốn điều lệ của ngân hàng liên doanh); nếu mua từ dưới 1% vốn điều lệ của

ngân hàng liên doanh thì phải có vốn chủ sở hữu tối thiểu 200 tỷ đồng và tổng tài sản tối thiểu 400 tỷ đồng trong 03 năm liền kề.

Tuy nhiên, mỗi ngân hàng liên doanh (là ngân hàng thương mại hoạt động dưới hình thức công ty TNHH hai thành viên trở lên) chỉ

được nhận góp vốn của doanh nghiệp ngoài ngành ngân hàng như sau: tối đa 01 doanh nghiệp Việt Nam đối với Bên Việt Nam và tối

đa 01 doanh nghiệp nước ngoài đối với Bên nước ngoài.

Thông tư có hiệu lực thi hành từ ngày 14/12/2023.

Bãi bỏ khoản 9, khoản 19 Điều 1 và khoản 3 Điều 2 Thông tư số 28/2018/TT-NHNN ngày 30/11/2018.



BTPL Tháng 12.2023 I Trang 10

3/ Giao dịch từ 400 triệu đồng trở lên phải báo cáo Ngân hàng Nhà nước.

Ngày 27/4/2023, Thủ tướng Chính phủ ban hành Quyết định 11/2023/QĐ-TTg quy định mức giao dịch có giá trị lớn phải báo cáo Ngân

hàng Nhà nước.

Theo đó, từ ngày 01/12/2023, các giao dịch có giá trị từ 400 triệu đồng trở lên thì phải thực hiện báo cáo với Ngân hàng Nhà nước.

(Hiện hành quy định mức giá trị của giao dịch có giá trị lớn phải báo cáo với Ngân hàng Nhà nước là 300 triệu đồng).

Đối tượng phải thực hiện báo cáo với Ngân hàng Nhà nước

Đối tượng báo cáo là tổ chức tài chính, tổ chức, cá nhân kinh doanh ngành nghề phi tài chính có liên quan theo quy định tại Khoản 1 và

Khoản 2 Điều 4 Luật Phòng, chống rửa tiền 2022, cụ thể như sau:

(1) Tổ chức tài chính được cấp giấy phép thực hiện một hoặc một số hoạt động sau đây:

- Nhận tiền gửi;

- Cho vay;

- Cho thuê tài chính;

- Dịch vụ thanh toán;

- Dịch vụ trung gian thanh toán;

- Phát hành công cụ chuyển nhượng, thẻ ngân hàng, lệnh chuyển tiền;

- Bảo lãnh ngân hàng, cam kết tài chính;

- Cung ứng dịch vụ ngoại hối, các công cụ tiền tệ trên thị trường tiền tệ;

- Môi giới chứng khoán; tư vấn đầu tư chứng khoán, bảo lãnh phát hành chứng khoán;

B.  VĂN BẢN QUẢN LÝ CỦA NHÀ NƯỚC
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3/ Giao dịch từ 400 triệu đồng trở lên phải báo cáo Ngân hàng Nhà nước.

- Quản lý quỹ đầu tư chứng khoán; quản lý danh mục đầu tư chứng khoán;

- Kinh doanh bảo hiểm nhân thọ;

- Đổi tiền.

(2) Tổ chức, cá nhân kinh doanh ngành, nghề phi tài chính có liên quan theo quy định của pháp luật thực hiện một hoặc một số hoạt

động sau đây:

- Kinh doanh trò chơi có thưởng, bao gồm: trò chơi điện tử có thưởng; trò chơi trên mạng viễn thông, mạng Internet; casino; xổ số; đặt

cược;

- Kinh doanh bất động sản, trừ hoạt động cho thuê, cho thuê lại bất động sản và dịch vụ tư vấn bất động sản;

- Kinh doanh kim khí quý, đá quý;

- Kinh doanh dịch vụ kế toán; cung cấp dịch vụ công chứng; cung cấp dịch vụ pháp lý của luật sư, tổ chức hành nghề luật sư;

- Cung cấp dịch vụ thành lập, quản lý, điều hành doanh nghiệp; cung cấp dịch vụ giám đốc, thư ký công ty cho bên thứ ba; cung cấp

dịch vụ thỏa thuận pháp lý.

Quyết định 11/2023/QĐ-TTg có hiệu lực ngày 01/12/2023 và thay thế Quyết định 20/2013/QĐ-TTg ngày 18/4/2013.

B.  VĂN BẢN QUẢN LÝ CỦA NHÀ NƯỚC
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4/ Giảm tới 50% với 8 khoản phí, lệ phí khi thực hiện dịch vụ công trực tuyến

Bộ Tài chính ban hành Thông tư 63/2023/TT-BTC sửa đổi, bổ sung một số điều của một số thông tư quy định về phí, lệ phí, nhằm khuyến khích

sử dụng dịch vụ công trực tuyến.

Theo Thông tư, Bộ Tài chính giảm từ 10% đến 50% mức thu 8 khoản phí, lệ phí đến hết ngày 31/12/2025 khi thực hiện dịch vụ công trực tuyến.

Cụ thể, có 4 khoản phí, lệ phí được giảm kể từ ngày 1/12/2023 đến hết ngày 31/12/2025 khi thực hiện dịch vụ công trực tuyến như sau:

• Tổ chức nộp hồ sơ đề nghị cấp phép sử dụng vật liệu nổ công nghiệp theo hình thức trực tuyến, áp dụng mức thu phí bằng 90% mức thu phí

quy định tại Thông tư số 148/2016/TT-BTC.

• Tổ chức, cá nhân nộp đơn, hồ sơ đề nghị cấp giấy phép tiến hành công việc bức xạ, áp dụng mức thu phí bằng 90% mức thu phí quy định

tại Thông tư số 287/2016/TT-BTC.

• Mức phí xác thực thông tin công dân, khai thác kết quả thông tin, áp dụng mức thu phí bằng 50% mức thu phí quy định tại Thông tư số

48/2022/TT-BTC.

• Tổ chức, cá nhân nộp hồ sơ đề nghị cấp mới, cấp lại, cấp đổi giấy phép lái xe, áp dụng mức thu lệ phí là 115.000 đồng/lần cấp...

Bên cạnh đó, có 4 khoản phí, lệ phí được giảm kể từ ngày 1/1/2024 đến hết ngày 31/12/2025 khi thực hiện dịch vụ công trực tuyến như sau:

• Trường hợp đơn vị sự nghiệp, doanh nghiệp nộp hồ sơ đề nghị cấp gia hạn giấy chứng nhận đủ điều kiện hoạt động kiểm định kỹ thuật an

toàn lao động, áp dụng mức thu phí bằng 90% mức thu phí quy định tại Thông tư số 245/2016/TT-BTC.

• Trường hợp tổ chức, cá nhân nộp đơn, hồ sơ yêu cầu thực hiện công việc, dịch vụ bảo hộ quyền sở hữu công nghiệp, áp dụng mức thu phí

bằng 50% mức thu phí quy định tại Thông tư số 263/2016/TT-BTC.
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• Trường hợp công dân Việt Nam nộp hồ sơ đề nghị cấp hộ chiếu, áp dụng mức thu phí bằng 90% mức thu phí quy định tại Thông tư số

25/2021/TT-BTC.

• Trường hợp tổ chức nộp hồ sơ đề nghị cấp chứng chỉ năng lực hoạt động xây dựng, cá nhân nộp hồ sơ đề nghị cấp chứng chỉ hành

nghề hoạt động xây dựng, áp dụng mức thu phí bằng 80% mức thu phí quy định tại Thông tư số 38/2022/TT-BTC.

Thông tư có hiệu lực từ ngày 1/12/2023. Các mức thu mới áp dụng từ 1/12/2023 đến 31/12/2025. Kể từ ngày 1/1/2026 trở đi, áp dụng

mức thu lệ phí như hiện nay.

5/ Hướng dẫn thi hành mở rộng hình thức nộp phí, lệ phí

Nghị định số 82/2023/NĐ-CP ngày 28/11/2023 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung các quy định liên quan đến hình thức khai nộp phí, lệ phí;

tỷ lệ trích để lại của tổ chức thu phí, lệ phí; việc sử dụng phí, lệ phí được trích lại và trách nhiệm quyết toán của tổ chức thu phí.

Đáng chú ý, theo sửa đổi, bổ sung tại khoản 2 Điều 1, người nộp phí, lệ phí có thể nộp cho tổ chức thu hoặc Kho bạc Nhà nước bằng các

hình thức: nộp trực tiếp bằng tiền mặt hoặc thông qua tổ chức tín dụng, tổ chức dịch vụ và hình thức khác theo quy định của pháp luật.

Căn cứ tính chất, đặc điểm của từng khoản phí, lệ phí, cơ quan nhà nước có thẩm quyền sẽ quy định cụ thể hình thức nộp, kỳ kê khai,

nộp phí, lệ phí cho phù hợp.

Nghị định có hiệu lực thi hành từ ngày 12/01/2024.
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6/ Bổ sung thêm nhóm đối tượng được cấp thẻ BHYT miễn phí

Kể từ ngày 3/12/2023, Nghị định 75/2023/NĐ-CP của Chính phủ sẽ có hiệu lực. Nghị định này sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị

định số 146/NĐ-CP, ngày 17/10/2018 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn biện pháp thi hành một số điều của Luật Bảo hiểm y

tế (BHYT).

Theo đó, Nghị định 75 bổ sung thêm đối tượng được ngân sách nhà nước cấp BHYT miễn phí là người dân tại các xã an toàn khu; vùng

an toàn khu cách mạng trong kháng chiến chống Pháp, chống Mỹ hiện đang thường trú tại đây đã được cập nhật thông tin trong Cơ sở

dữ liệu quốc gia về dân cư, về cư trú.

Đồng thời, theo khoản 5, Điều 1 Nghị định 75 sẽ có thêm 2 đối tượng được hưởng 100% chi phí khám bệnh, chữa bệnh gồm: Người

tham gia kháng chiến và bảo vệ Tổ quốc; Người dân các xã an toàn khu, vùng an toàn khu cách mạng trong kháng chiến chống Pháp và

chống Mỹ hiện đang thường trú tại các xã an toàn khu cách mạng trong kháng chiến chống Pháp và chống Mỹ đã được cập nhật thông

tin trong Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư, Cơ sở dữ liệu về cư trú mà không thuộc đối tượng quy định tại các khoản 1, 2 và 3 Điều 12

Luật Bảo hiểm y tế.
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7/ Tăng mức trợ cấp hằng tháng cho quân nhân xuất ngũ

Thông tư 82/2023/TT-BQP của Bộ Quốc phòng sẽ có hiệu lực từ ngày 19/12/2023 quy định điều chỉnh trợ cấp hằng tháng đối với quân nhân,

người làm công tác cơ yếu hưởng lương như đối với quân nhân đã phục viên, xuất ngũ, thôi việc.

Theo đó, tại khoản 1, Điều 3 Thông tư này đã điều chỉnh tăng thêm 12,5% trên mức trợ cấp hằng tháng của tháng 6/2023 với các đối tượng ở

trên theo công thức:

Mức trợ cấp hằng tháng được hưởng từ tháng 7/2023 = Mức trợ cấp hằng tháng được hưởng tại thời điểm tháng 6/2023 x 1,125

Theo đó, mức trợ cấp hằng tháng của quân nhân, người làm công tác cơ yếu hưởng lương như đối với quân nhân đã phục viên, xuất ngũ, thôi

việc như sau:

• Từ đủ 15 năm - dưới 16 năm: 2,285 triệu đồng/tháng

• Từ đủ 16 năm - dưới 17 năm: 2,288 triệu đồng/tháng

• Từ đủ 17 năm - dưới 18 năm: 2,494 triệu đồng/tháng

• Từ đủ 18 năm - dưới 19 năm: 2,598 triệu đồng/tháng

• Từ đủ 19 năm - dưới 20 năm: 2,7 triệu đồng/tháng

Mặc dù Thông tư này có hiệu lực từ 19/12/2023 nhưng các quy định được thực hiện từ ngày 1/7/2023.
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Các thông tin trên Bản tin của Công ty Kiểm toán CPA VIETNAM được chúng tôi cập nhật từ các văn bản pháp quy do các cơ quan nhà

nước ban hành trên các phương tiện thông tin đại chúng và cho mục đích tham khảo. Bản tin này nhằm chuyển tới Quý vị các thông tin

khái quát không bao gồm toàn bộ các nội dung cụ thể có liên quan và không được sử dụng như các thông tin tư vấn cụ thể. Các tổ

chức/cá nhân nếu muốn áp dụng các quy định khái quát trong tài liệu này vào trường hợp cụ thể nào đó đều cần phải có sự tham khảo ý

kiến của các chuyên gia tư vấn của chúng tôi. Do vậy Công ty Kiểm toán CPA VIETNAM sẽ không chịu bất cứ thiệt hại do kết quả của

việc người đọc chỉ dựa vào các thông tin khái quát trong tài liệu này.
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